НУ "Львівська політехніка"

Базовий напрям "Інформаційна безпека"
Білет N 24

1. Чи є стекова пам’ять адресною?






 (так, ні)

2. Яка рiзновиднiсть модульованих коливань обов'язково передбачає когерентний прийом?

     а) амплiтудна;

     б) частотна;

     в) фазова.

3. Ферорезонансні стабілізатори по принципу дії відносяться до класу:

а) параметричних;

б) компенсаційних.

4. Яка із схем увімкнення біполярного транзистора (СЕ, СБ чи СК) забезпечує найкращі частотні властивості?

5. Наведіть законодавчу базу, на яку слід опиратися при побудові систем безпеки.
6. Які  є види додатків до документів?
7. Запишіть вираз, який засобами MySQL додає до БД нового користувача sydor з правами читання, запису, внесення змін до таблиці members та її видалення для бази даних club.
8. Фільтр нижніх частот (ФНЧ)

а) пропускає сигнали з частотами нижче граничної частоти і придушує з частотами вище граничної частоти.

б) пропускає сигнали з частотами вище граничної частоти і придушує з частотами нижче граничної частоти.

в) пропускає сигнали з амплітудою нижче граничної і придушує з амплітудою вище граничної.

г) пропускає сигнали з амплітудою вище граничної і придушує з амплітудою нижче граничної.
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; 2) ентропію об’єднаного ансамблю; 3) умовні ентропії ансамблів.

10. Для наведеної на рисунку схеми підсилювача визначити коефіцієнт передачі за напругою і вхідний опір каскаду, якщо R1=10 кОм, R2=100 кОм, Кuо=104, Rвхд=100 кОм.
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11. Що таке таємна інформація?

12. Вкажіть шляхи перехоплення акустичної (мовної) інформації.
13. Написати програму на мові Сі для визначення добутку значень елементів під головною діагоналлю матриці А={аij}, де i=j=12. Ввід елементів матриці здійснити з клавіатури.

14. Основні вимоги до захисних фільтрів. Розрахуйте ослаблення фільтра А, якщо потужність інформаційного сигналу на вході становить РВХ = 75Вт, а на виході – РВИХ = 0.5Вт.
Схвалено Методичною радою ІКТА
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